
VRSTA ZADOLŽITEV IZVRŠNEGA SVETA

Kritične točke naše cestne mreže!
Prometno-tehniški inštitul je po naročilu občinskega

izvršnega sveta izdelal analitično študijo kritičnih mest na
cestni mreži Ljubljana Vič-Rudnik. Kritična mcsta kara-
ketizirajo: pogosto nastajanje prometnih nezgod, nasta-
janje nezgod s težkimi posledicami, dogajanja, katerih
posledica, je lahko huda prometna nezgoda, prekomerno
ogrožanje bivalnega prostora. slanje voziščne konstruk-
cije na robu prevoznosti, neurejene cestno železniške
prehode, neurejena avtobusna postajališča in drugo.
Omejena študija predstavlja osnovo za izdelavo vseh
potrebnih planinskih dokumentov. njena scdanja vred-
nost pa je izvedba nujnih posegov. Poleg navedenih
podalkov, ki jih je dolžan zbrati in obdelati mestni komi-
te za promet in zveze. so tu še informacije in podatki iz
KS ter ocena stanja s strani Postaja milice Vič.

Po sestavi tvorijo cestno omrežje v naši občini: avtoce-
sta Ljubljana Vrhnika in mostna obvozna cesta s priključ-
ki. magistralne ceste (Dolenjska, Tržaška in Kočcvska),
regionane ceste (Škofljice-lg-Preserje-Vrhnika-Horjul-
Ljubljanica-Suhi Dol; Škofljica-Grosuplje, Ižanska cesta-
Preserje-Rakitna; Mlačevo-Rašca; Ljubljana-Dobrova-
Polhov Gradec-Ljubljanicar) šcstnajsl lokalnih cest ter
vrsta krajevnih cest.

Skratka, v občini prevladujejo med kategoriziranimi
cestami lokalne cesle« katerih skoraj dve Iretjini dolžine
so makadamske. Ta voziščna konstmkcija, ki sicer bi-

stveno vpliva na kvaliteto prometne oskrbe področja, pa
po zbranih podatkih ne povzroča prometnih konfliktov
- skratka, zaradi slahših pogojev vožnje je prometna
varnost na njih sorazmemo dokaj visoka. Večji problem
so kategorizirane ceste, predvsem lokalne in regionalne.
ker so mnogokjc izvedene z odločno preozkim voziščem.
Izrazita primera takih cest sta Ižanska in cesta Brezovica-
Podpeč. Analiza ceste prometnih nezgod namrcč poka-
že, da na teh cestah v glavnem nastajajo nezgode, za
katere je značilna vožnja s cestišča ali udarec v fiksno
oviro, praviloma na cesti.

Ukrepi na republiški cestni mreži

Tižaška cesta je bila v zadnjem obdobju rekonslruira-
na. Je bislveno prometno varnejša, zato ne ugotavljamo
posebnih problemov na njej. Za Ižansko cesto je v izdela-
vi sanacijski načrt, za Razore (Ljubljana-Polhov Gradec)
pa projektna dokumentacija. V študiji za to ti dve najbolj
kritični mesti poleg Dolenjske r.iso posebej navedeni.
Studija izrecno poudarja takojšnje ukrepanje pri odpravi
naslednjih kritičnih točk:
- nadaljevati ureditev Dolenjske ceste; obnoviti dvojni

propusl na cesti v Preserjih pred odcepom ceste v Kam-
nik; dokončati priključka Brdo na mestno obvozno cesto
in ureditev nove kvalitetne povezave Večne poti in Brda;
opraviti korekcije voznih pasov na Trzaški pred Dolgim
mostom iz Ijubljanske strani; uredili križišče Ižanske
ceste io ceste 1. slov. artilerijske brigade; omejiti hitrost
na mostu čez grapo pod Turjakom pri Malem Ločniku;
urediti križišče za Želimlje z BIJS postajo na Pijavi
Gorici, urediti križišče na Turjaku, urediti križanje Ko-
čevske ceste in cesle I.aporje-Osolnik. uredilev označitve
križišča na Igu in v Podpeči, izboljšanje preglednosti
križišča Gorjanc na Tržaški, postavitev signalizacije pri
mostu Brest, ureditev priključka ceste z Golega na Igu.

Zaradi dostopnosti je potrebno na Horjulski cesti mcd
Pilom in Vrzdencem postavititi bankadc pred snežnimi
plazovi, obnoviti voziščno konstrukcijo na isti ccsti. dn-
končati cestišče na nadvozu Peruzzijeve ceste nad obvoz-
nico in obnoviti vodovod in kanalizacijo na Orlovi do
Ižanske.. .

Na ostali cestni mreži beležimo težke prometne nezgo-
de predvsem na cestno-železniških prehodih, ki niso
urejeni. Značilen je primer Lavrice, problematična pa jc
še cesta Brezovica-Podpeč (ozko vozišče). Na meslncm
področju so problematična predvsem križišia in pa zago-
tavljanje bivalnih pogojev ob neurejenih cestah.

Občinski izvršni svet je sprejel omenjeno študijo. s pri-

pombami iz razprave se bo še dopolnila nato pa bo
posredovana upravljalcem cest z zadolžitvijo takojšnjega
ukrepanja v smislu zagotavljanja boljSe prometne varno-
sti. Studijo bodo prav tako prejeli vsi, ki so za področje
prometa kakorkoli pristojni. V skladu s svojimi prisloj-
nostmi pa mora ukrepati tudi Mestni komite za promet in
zveze. Izvršni svet je sklenil naročiti projektne preveritve
(priključki cest na Rudniku. Cesta dveh cesarjev, pove-
zana Večna pot-Brdo, postajališči na Horjulu in Vipav-
ski). V končnem gradivu, ki bo dano tudi skupščini, se bo
vključila tudi strokovna obdelava Ižanke. Razorov, Sela
in Dolenjske ceste. Posebej in takoj je potrebno predla-
gati prometne rešitve ob zapori Prulskega mostu in vklju-
čiti podaljška Kardeljeve cesle s priključkom na južno
obvoznico v promet. Prav tako je izvršni svet sprejel
prizadevanja KS Ig, Tomišelj in Iška vas za čimprejšnjo
ureditev ccstnih povezav z Ljubljano. Zato se zavzema-
mo za ugotovitev strokovno in ekonomsko najprimernej-
še rešitve. Skupščini pa bo predlagal. da le-ta izreče veto
na sprejemanje planskih odločitev glede naložb v prome-
tu, tako v SIS kot v DPS, ki ne bodo imele ustreznih
strokovnih predlogov za določanje priorilet.


